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Dve možnosti sta na izbiro: ali zaspiš pod
sončnikom na plaži ob morju, ali pa na klopi
pred domačim blokom. Med spanjem je sko-
rajda vseeno, za katero se odločite: sanje so
pač sanje. Ampak, verjemite, prebujanje je
v drugem primeru mnogo, mnogo cenejše . . .

Zadnjič smo objavili eno, tokrat si oglejte
drugo sličico v dokaz za trdltev, da se bo-
deča žica pri Šiškarjih vse bolj uveljavlja
kot sredstvo sodelovanja med sosedi in nji-
hovimi otroci. Kaj res ni »princa«, da bi tem

Trnuljčicam povedal kakšno uradno...?

Zaradi tele stolpnice so nas tožili že pred
tremi leti, ker smo se zmotili pri imenu grad-
benega podjetja. Ampak nam se zdijo ošpice
na fasadi še damlanes tako smešne, da jih
kar še enkrat objavljamo. Vse kaže namreč,

da so hecne samo n a m . . .

Ko so za to poklicani stopicali po Celovški
in škilili na vse strani, so ugotavljali: s te
strani se ne vidi, ne vidi se niti z Drenikove
in celo s helikopterja je skoraj nevidno...
In kupi gradbenih odpadkov med bloki Na
jami lahko torej ostanejo — saj stanovalcev
tako in tako ne bodo motili. In očitno jih

res ne...

Ko je tole džunglo ob nedavnem obisku v
Ljubljani iz avtomobila zapazil filmski San-
dokan, je sklenil, da bo naslednje nadaljeva-
nje posnel kar ob Stari cerkvi v šiški. Kajti
tako krasne in neokrnjene narave, kakršna
je za plotom ob Celovški, ni več niti v Ma-
leziji. To bi bilo fino, ko bi res prišel Sando-
kan. Tako korajžen je in prefrigan — morda
bi pa on ugnal vse te urbaniste, arhitekte in

gradbince, ki gojijo to zelenjvo . . .

So pa morale biti zadeve, ki so jih razgr-
nili v KS Komandanta Staneta, sakramensko
pomembne, da so jih pustili obešene vse od
febraarja. Ali pa menijo, da je z načrti tako
kot s konjakcm: čim dlje se stara, tem bolj-

ši j e . . .

Ko smo snemali tole sličico, se je pred ka-
mero godilo približno takole: prižgala se je
rdeča luč in so tisoči Ijubih nam turistov
mirno obstali pred semaforjem. Tačas se je
po Tacenski privozičkalo pet ali šest ljubih
nam krajanov Vižmarij, Tacna ali drugih le-
pih krajev in nato so bili spet na vrsti ti-
soči, ki so se meter za metrom drenjali proti
Gorenjski. Ampak so bili vseeno videti sreč-
ni, kajti morda ne bodo imeli nikoli več pri-
ložnosti videti tako imbecilno naravnanega

promela.. .

štare hiše padajo, grde hiše padajo, padajo
pa tudi tiste, ki so v napoto, čeprav niso
grde. Ampak nekatere stavbe imajo očitno
»zveze«, kajti če bi šlo vse po spisku, se tale
črpalka ne bi več motovilila po Šentvidu . . .


